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МОДЕЛЬ СЕЗОН" 
КАРДИГАН

МОРОЗНЫЙ УЗОР
Согласитесь, переплетение петель 
в этой мбдели очень напоминает 
веточки, нарисованные морозом 
нахжне.

Модель
Екатерины

КАРАМАНЕЦ

Размер: S (oversize)
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ПАЗЛ
Рисунок этого 
шикарного 
кардигана составлен 
из маленьких 
цветных кусочков. 
Испытайте 
удовольствие 
от процесса 
и результата!

ВКЛЮЧИТЕ ЦВЕТ!
ЯРКИЙ ОТВЕТ МОНОХРОМНОЙ ЗИМЕ
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Модель
Дарьи

ЗАГОРУЙКО 

Размер: S

Открываем 
секрет: столь 
необычный 
цветной рисунок 
создают 
привычные 
жаккардовые 
квадраты.

РОМБЫ
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6
Модель
Алены

ПРОХОРОВОЙ 

Размер: S-L

ПЕЙЗАЖ
Льды, снега
и северное
сияние
на объемном
джемпере
вызывают
восхищение.
Оказывается,
картины
можно
не только
рисовать!
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Обхват 
головы: 
54-56 см
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Простой 
джемпер 
с узором 
из рельефных 
дорожек -  
основа базового 
гардероба. 
Любителям 
зимних
прогулок вязать 
обязательно.

Ъ Щ & Ш
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Модель
Натальи
ЧЕРНЫХ

Пора готовиться к весне! 
Удлиненное пальто 
с капюшоном украшено 
рельефным узором из веточек 
и пуговицами, изготовленными 
самим автором.

Размер: XXL
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Ж ЕМЧУГ
Узор этой шали состоит из ромбов, плоских 
и ажурных, напоминающих россыпи драгоценных

ю
модель
Натальи

АШАСТИНОЙ

ЗЕРКАЛО
ОЗЕРА
Традиционный узор 
«паучки» сложился 
в водную гладь озера. 
Такие ассоциации 
вызвал у автора 
цвет пряжи чистого 
голубого цвета.



14
Модель

Эльвиры НОВИКОВОЙ

12,13
Модели

Яны
ФЕДЮНИНОЙ 

На 4-5 лет

КРАСИВЫЕ МОДЕЛИ 
ДЛЯ ЮНЫХ 
МОДНИЦ

На 2 года
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Мастер-класс «Капор 
с разрезами на плечах»
Обхват головы: 55 см
Вам потребуется: пряжа «Пух норки» (80% 
пух норки, 20% полиамид + дополнитель­
ная нить 350 м/50 г) -  70 г (+ 10 г доп. 
нити) цвета индиго, шерсть мериноса 
(2400 м/100 г) -  68 г цвета индиго, крючок 
№3,5, маркеры.
Очень удобная в носке модель. Она еще 
и очень теплая, так как связана в 6 нитей 
(шерсть мериноса в 4 сложения + 1 нить 
пряжи «Пух норки» +1 доп. нить). Получа­
ется метраж примерно 610 м/100 г. 
Резинка: 1 -й ряд -1  возд. п. подъема, соед. 
ст. за обе полупетли начальной петли ряда, 
*соед. ст. за заднюю полупетлю*, повто­
ряйте *-*, соед. ст. за обе полупетли по­
следней петли ряда.
Узор «галочки»: 1-й ряд -  ст. б/н, 2-й и после­
дующие ряды -  вяжите ст. б/н в перемычки 
столбиков предыдущего ряда.
Внимание! Капор вяжется сверху вниз. Ос­
новной узор -  «галочки».

1 Наберите 30 возд. п. двойной эластич­
ной цепочки.

2Вяжите по обеим сторонам воздушной 
цепочки по 30 ст. б/н (= всего 60 п.) 
и разверните вязание. Повесьте маркеры 

в петли вершины цепочки: в 30-ю и 31-ю -  
там будете делать прибавки.

3 Вяжите узором «галочки» поворотными 
рядами, делая прибавки в каждом чет­
ном ряду в петли, отмеченные маркерами. 

Так вяжите 20 рядов, то есть будет сделано 
по 10 прибавок (= 80 п.).

ЧВяжите поворотными рядами без при­
бавок еще 35 рядов (= 80 петель). Об­
режьте нить.

5Далее вяжите манишку капора. Для 
этого присоедините нить к середине 
нижнего края (отсчитайте 20 из 80 петель, 

повесьте маркеры через каждые 20 п.) 
и свяжите цепочку на лицевой стороне 
из 40 возд. п. Примечание: резинка стяги­
вает полотно, поэтому вяжите свободнее 
или возьмите крючок большего размера.

6 Вяжите по этой цепочке 20 рядов ре­
зинкой до края капора, присоединяясь 
к его петлям в конце нечетных и начале

четных рядов.

7
 Свяжите поворотными рядами 
20 рядов резинкой ровно (эта 
часть манишки будет под под­

бородком), при этом последнюю 
петлю не довязывайте, чтобы со­
единить края капора.

6а-б. Вытяните на крючок пет­
лю из недовязанной петли 
резинки, затем петлю из неприсо- 

единенного края капора протяни­
те через петли на крючке. Свяжите 
соед. ст. в следующую петлю капора.

9 Продолжайте вязать резинкой 20 ря­
дов (присоединяясь к петлям капора) 
до маркера.

А  Л  ДЛЯ РазРеза на плече свяжите по ре- 
I  ^ зинке 10 петель и наберите 30 возд. 

петель. Далее вяжите поворотными ряда­
ми (40 п.) резинкой, соединяясь с петлями 
капора еще 40 рядов (до начала резинки). 
А  4  Для разреза на втором плече сшейте 
I  1 10 петель по краям резинки.

А  Обвяжите край капора (вокруг лица) 
I ^ .резинкой. Для этого присоедините 

нить к краю макушки посередине и свя­
жите цепочку из 10 возд п. Далее вяжите 
резинкой, как было описано выше. Когда 
края резинки соединятся, сложите ее и при­
шейте с изнаночной стороны. 
Мастер-класс провела Анна Салмина

55 р.
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Модель
Светланы

НИКИТИНОЙ

Размер: XXL-XXXI

Сервировочные салфеточки 
в виде цитрусовых сделают 
любое чаепитие еще более 
приятным.

Модели
Наталии ЛЕВИНОЙ

.ЙЙ&Т

КОФЕ СО СЛИВКАМИ
Джемпер выполнен в поперечном направлении. 
А сочетания цветов пряжи действительно 
напоминают ароматный капучино.
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19, 20
Автор моделей 

Dani Ways

Разве может сравниться с покупным 
плед из квадратных мотивов или 
с полосками актуальных цветов?! 
Для интерьера «с душой»!
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ИНСТРУКЦИИ

1
Кашемировый кардиган
Модель Екатерины Караманец 
Размер: S (overize)
Вам потребуется: пряжа (100% кашемир, 
140 м/50 г) -  500 г, крючок №4,5, марке­
ры, игла.
Ажурный узор: вяжите по схеме.
Полочки: наберите 49 возд. п. и свяжите 
ажурным узором (первый ряд схемы -  под­
готовительный, 2-5-й ряды - раппорт), все­
го 27 рядов. Размер детали -  28 х 26,5 см.

Далее выполняйте убавки в начале каж­
дого четного ряда. В 28-м ряду наберите 
3 возд. п„ провяжите 1 ст. б/н над «веером» 
из 4 ст. с/н, затем наберите еще 3 возд. п. 
и довяжите ряд как 4-й по схеме. В 30-м 
ряду наберите 3 возд. п„ пропустите пер­
вый столбик и провяжите ст. с/н над 2-м 
ст. Наберите 3 возд. п., провяжите 1 ст. б/н 
над возд. п. «веера» и довяжите ряд как 
2-й по узору. В 32-м ряду провяжите 1 ст. 
б/н в ближайшую арку возд. п., затем вя­
жите по узору. 33-36-й ряды вяжите прямо. 
Длина детали -  49 см, ширина плеча -  21 см. 
Обрежьте нить, оставив кончик подлиннее, 
свяжите вторую полочку.
Спинка: наберите 94 возд. п. и вяжите 36 
рядов прямо так же, как 1-27-й ряды поло­
чек. Размер детали -  54 х 49 см.
Рукава: наберите 67 возд. п., свяжите 33 
ряда прямо. Свяжите вторую деталь. Раз­
мер деталей -  27,5 х 27 см .'

Схема

ц/  +- ~ +  +<

К ♦--* -г-+ *!3

Сборка: сшейте полочки и спинку по пле­
чам соед. ст. От шва отсчитайте 16 рядов 
в обе стороны, присоедините углы рука­
вов маркерами. Так же соедините середи­
ну рукавов с плечевыми швами. Пришейте 
рукава соед. ст., затем выполните остав­
шиеся швы.
Обвязка: присоедините нить к нижнему углу 
планки и обвяжите ее ст. б/н (в цепочку из 3 
возд. п. провязывайте по 2 ст. б/н). Набери­
те 1 возд. п., развернитесь и вяжите 2-й ряд 
ст. б/н за переднюю полупетлю. Отметьте 
маркерами места, где разместите пугови­
цы. Снова наберите 1 возд. п„ развернитесь 
и вяжите 3-й ряд ст. б/н за заднюю полупет­
лю, напротив маркеров набирайте 2 возд. п. 
и пропускайте 2 ст. предыдущего ряда. Вы­
полните 4-й ряд обвязки как 2-й ряд, затем 
сделайте такую же обвязку по низу кар­
дигана. Рукава обвязывайте по спирали 
так: 1-й ряд -  ст. б/н, 2-й ряд -  *1 ст. б/н за 

заднюю полупетлю, про­
пустите 1 п.*, повторяйте 
*-* до конца ряда, 3-5-й 
ряды -  ст. б/н за заднюю 
полупетлю.

Видео к модели

Ц /  +°°°+ +'
Г

м
+
о
о 1 
о

раппорт

2
Кардиган из объемных 
цветов
Модель Любови Капыш
ОТ АВТОРА. Кардиган состоит из крупных и 
объемных цветов, поэтому выбирайте для 
него очень тонкую и легкую пря­
жу, чтобы изделие не деформиро­
валось.
Размер: S
Размер мотива: 10 х 10 см
Вам потребуется: пряжа «Мо­
хер» (50% кид мохер, 50% акрил,
190 м/25 г) -  250 г белого цвета, крю­
чок №3,5, маркеры, пуговицы.
Внимание! Кардиган состоит из от­
дельно связанных цветов.

Подготовительная работа
Свяжите цветок по схеме. Измерьте диа­
метр цветка линейкой, убедитесь, что он 
соответствует данному размеру. В случае 
необходимости скорректируйте размеры. 
Для переда и спинки потребуется 36 цветов 
(см. рисунок).
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Сборка

1Для соединения цветов необходимо об­
вязать их листиками (можно это делать 

в процессе вязания мотива, не обрывая 
нить после провязывания последнего ряда 
схемы). 1-й ряд -  *5 возд. п., соед. ст. в арку 
предыдущего ряда*, повторяйте *-* до кон­
ца ряда. 2-й ряд -  вяжите в арку первого 
ряда 'полуст. с/н, ст. с/н, 2 ст. с/2н,1 возд. п„ 
2 ст. с/2н, ст. с/н, полуст. с/н*, повторяйте 
*-* до конца ряда.

2Начните соединять цветы между собой, 
подхватывая вершины листьев (можно 
это делать в процессе вывязывания листа 

или по окончании). Соединяйте цветы в по­
лосы в соответствии с рисунком.

За-б Чтобы заполнить пространство 
между большими цветами, свяжите че- 
тырехлистники: сделайте из нити кольцо 

амигуруми (КА), в КА вяжите *5 возд. п„ 
ст. с/Зн, соед. ст. в вершину листа, ст. с/Зн 
в КА*, повторите *-* 4 раза.

/ .  Свяжите 20 цветов для спинки, 16 цве- 
*Гтов  для полочек переда и соедините их 

между собой. Пространства между цветами 
заполните листиками.

5Свяжите рукава: 3 x 3  цветка. Соедини­
те их между собой. Для пройм свяжите 
2 цветка по схеме, но не с восьмью, а с де­

вятью лепестками. Свяжите для каждого

рукава манжеты, привязав нить к верши­
не листа. 1-й ряд -  *5-6 возд. п., соед. ст. 
в вершину след, листа*, повторяйте *-* до 
конца ряда, соед. ст. 2-й ряд -  2 возд. п. 
подъема вместо 1 ст. с/н, в эту же петлю 
вяжите ст. с/н, возд. п., 2 ст. с/н с общей 
вершиной; далее в каждую арочку вяжите 
(2 ст. с/н с общей вершиной, возд. п., 2 ст. 
с/н с общей вершиной). 3-й ряд -  анало­
гично 2-му ряду.

6а-б Свяжите по одному листу четы- 
рехлистника, чтобы заполнить неболь­

шие отверстия между цветами рукава: 
5 возд. п„ ст. с/Зн, соед. ст. в вершину ли­
стьев, ст. с/Зн.

Рисунок

ООООО 
ООООО 
ООООО 
ООООО 
ОО ОО 
ОО ОО 
ОО ОО 
ОО ОО

7Свяжите по краю кардигана планку как 
манжету, отверстия заполните листа­
ми четырехлистника. Пришейте пуговицы. 

Петлями будут служить отверстия в узоре.
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Модель Дарьи Загоруйко 

Размер: S (oversize)

Вам потребуется: пряжа разных цветов -  
850 г: «Народная» (30% шерсть, 70%  вы ­

сокообъемный акрил, 220 м/100 г), пряжа 

«Мериносовая» (50% мериносовая шерсть, 

50%  акрил, 200 м/100 г), пряжа (50%  мо­

лочный хлопок, 50%  молочный акрил, 200- 
220 м/100 г), крючок №4, игла.

Внимание! Воздуш ны е  петли набирайте 
очень свободно. Когда будете вязать сле­

дующий «кирпичик» вверх, прикрепляйтесь 

к предыдущему соединительными столбика­

ми за заднюю полупетлю, когда будете вязать 

вниз -  за обе полупетли. Если вяжете ромбы 

разных цветов, выполняйте последний ряд 

каждого ромба в одном цвете, чтобы им же 

сшивать детали.

Деталь 1 (6 шт.): 1-й ряд (1-5-й «кирпичики») -  

свободно наберите 6 воэд. п. и с 3-й п. от 
крючка провяжите 4 ст. с/н. Снова набери­

те еще 6 воэд. п. и провяжите ещ е 4  ст. с/н. 

Соедините 2 части соед. ст. в ближайший 
столбик. Получился «кирпичик» из 10 ст. с/н 

(воэд. п. подъема по обе стороны считайте 

за  столбики) с крючком посередине. Далее 

вяжите вверх: наберите 2 возд. п. подъема 
и провяжите 3 ст. с/н над столбиками пре­

дыдущего ряда. Наберите 2 возд. п. и при­

крепитесь соед. ст. за обе полупетли верхней 

возд. п. предыдущего ряда. Наберите еще 
6 возд. п. и так же провяжите 4  ст. с/н. При­

крепитесь соед. ст. за  заднюю  полупетлю 
верхней п. подъема и наберите 2 возд. п. Про­
вяжите 4  ст. с/н за  обе полупетли возд. п. над 

столбиками. Отрежьте нить. 2-й ряд (6-13-й 

«кирпичики») -  нить другого цвета прикрепи­

те к месту окончания 1-го ряда и продолжите 
вязать в ту же сторону. Провяжите 4 ст. с/н, 

затем наберите 2 возд. п. и прикрепите соед. 

ст. к верхней возд. п. за обе полупетли. На­
берите 6 возд. п., провяжите 4 ст. с/н, при­

крепитесь соед. ст. за  заднюю  полупетлю 

возд. п. Продолжайте вязать по схеме 1 до 

конца ряда. Отрежьте нить, завяжите концы

нитей (конец первого и начало второго ряда) 

на несколько узелков. По аналогии со 2-м ря­

дом свяжите ещ е 6 рядов.

Деталь 2 (11 шт.): вяжите по схеме 2 1-й ряд 
(1-4-й «кирпичики») -  наберите 4  возд. п. 

и с 3-й п. от крючка провяжите 2 ст. с/н. На­

берите 2 возд. п., разверните деталь и про­
вяжите 1 ст. с/н над средним столбиком 

предыдущего ряда. Наберите 2 возд. п. и при­

крепите соед. ст. к верхней воэд. п. 1-го «кир­

пичика». Наберите 6 возд. п„ провяжите 4 ст. 
с/н, прикрепитесь соед. ст. к верхней возд. п. 

Наберите 2 возд. п. и провяжите 2 ст. с/н над 

возд. п. 1-го «кирпичика». Обрежьте нить. 2-й 
ряд (5-9-й «кирпичики») -  прикрепите нить 

ко 2-му кирпичику (сторона, противополож­

ная той, где закончили 1-й ряд) и наберите

2 возд. п. Провяжите 1 ст. с/н, затем набери­

те 2 возд. п. и прикрепите к верхней возд. п. 
Провяжите 4  ст. с/н над возд. п. предыдущ е­

го ряда, затем наберите 2 возд. п. и прикре­

питесь к верхней петле подъема. Наберите 
6 возд. п„ провяжите 4 ст. с/н и прикрепитесь 

к верхней возд. п. Наберите 2 возд. п., провя­
жите 4 ст. с/н над столбиками предыдущего 

ряда, прикрепитесь соед. ст. к возд. п. Набе­
рите 2 возд. п. и провяжите 2 ст. с/н, обрежь­

те нить. Свяжите ещ е 6 рядов так же, как 2-й, 

прикрепляя нить в том же месте.

ДетальЗ (4 шт.): 1-й ряд -  свяжите 1-4-й «кир­

пичики» по схеме детали 1.2-й ряд -  прикре­

пите нить к нижней возд. п. 2-го «кирпичика» 

и вяжите как 7-11-й «кирпичики» по схеме 

детали 1. По аналогии со 2-м свяжите еще 

6 рядов.

Детали 4  и 5 (по 1 шт.): вяжите по схемам

3 и 4. Затем свяжите ещ е 6 рядов так же, 

как 2-й.

Деталь 6 (1 шт.): 1-й ряд -  свяжите 1 «кирпичик» 

и обрежьте нить. 2-й ряд -  присоедините нить 

к концу вязания 1-го ряда, наберите 2 возд. п. 

Обвяжите как 2-й «кирпичик», по схеме дета­
ли 1 (т. е. «кирпичиками» 6-8 по схеме 1), затем 

свяжите еще 6 рядов так же, как 2-й.

Детали 7 (4 шт.) и 8 (2 шт.): выполните по схе­

мам 5 и 6, связав по 8 рядов.

Сборка и обвязка: спрячьте все кончики ни­

тей и сшейте детали в соответствии с ри­
сунком. Обвяжите кардиган резинкой ст. 
с/н в нечетных рядах и полуст. с/н в четных. 

Свяжите такую же резинку по планке (на од­

ной стороне сделайте отверстия для пуговиц) 

и низу рукавов.
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4
Жилет из жаккардовых 
мотивов
Модель Дарьи Загоруйко

по следующему квадрату вяжите 1 полуст. 
с/н, 1 полуст. б/н, закончите 1 соед. ст.*. Об­
режьте нить и повторите *-* на следующем 
углу. Заправьте все кончики нитей. 

Обвязка: присоедините нить горчичного 
цвета к низу жилета, выполните подгото­
вительный ряд соед. ст. Наберите 7 возд. п. 
и свяжите резинку из ст. б/н (нечетные 
ряды) и ст. б/н за заднюю полупетлю (чет­
ные ряды). Так же обвяжите проймы и гор­
ловину.

задняя часть

Размер: S
Вам потребуется: пряжа «Народная» (30% 
ш ерсть, 70% вы сокообъемны й  акрил, 
220 м/100 г), пряжа (50% молочный хлопок, 
50% молочный акрил, 200 м/100 г) -  350 г 
серого (393), горчичного (447) и кремово­
го цвета.

передняя часть

Свяжите 21 квадрат по схеме 1 и 1 квадрат 
по схеме 2. Расположите их согласно ри­
сунку и сшейте между собой. Скруглите 
углы пройм и горловины: 'присое ­
дините нить серого цвета к верхней 
серой петле (до белой части), вытя- 
ните нить из петли ниже и провяжите 
1 возд. п. Далее провяжите 1 полуст. 
б/н, 1 полуст. с/н, затем 2 ст. с/н в угол, —

5
Джемпер «Витраж
Модель Алены Прохоровой 
Размер: XS-M
Вам потребуется: пряжа Lanagold fine (49% 
шерсть, 51% акрил, 390 м/100 г) -  всего 550 г: 
основной цвет -  красный, дополнительные 
цвета -  мята, шоколад, василек, какао, голу­
бой, розовый, изумруд, крючок №5.

Перед: пряжей красного цвета наберите 
цепочку из 14 возд. п. и вяжите резинку 
столбиками б/н за заднюю стенку петли. 
Всего свяжите 112 рядов. После этого от 
резинки вверх вяжите последовательно 
1-54-й ряды по схемам 1, 2 и 3 в соответ­
ствии с выкройкой.

Спинка: вяжите аналогично детали переда 
по выкройке.

Схема 1 Схема 2

12



Рукава: для манжеты пряжей красно ­
го цвета наберите 14 возд. п. и вяжите 50 
рядов столбиками б/н за заднюю стен­
ку петли. От резинки вверх вяжите узоры 
последовательно по схемам 1, 2 и 3 в со­
ответствии с выкройкой. При этом в каж­
дом втором ряду прибавляйте по 1 ст. с/н 
с обеих сторон.

Второй рукав свяжите аналогично.

Сборка: сшейте перед и спинку, остав­
ляя отверстия для рукавов. Сшейте рука­
ва и присоедините их к изделию. По кругу 
пряжей красного цвета обвяжите горлови­
ну: 1-й ряд -  ст. б/н, 2-й ряд -  ст. с/н, 3-6-й 
ряды -  резинка (чередуйте 1 ст. с/н, 1 ст. с/н 
за заднюю стенку петли].
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6
Джемпер
«Северное сияние»
Модель Алены Прохоровой 

Размер: S-L
Вам потребуется: пряжа Lanagold fine (49% 
шерсть, 51% акрил, 390 м/100 г) -  500 г фи­
олетового цвета, 100 г разноцветной по­
лушерстяной пряжи для жаккарда (цвета 
перечислены ниже), крючок №5.

50

1/2
переда

26

Схема 2

ш  красный

[O l мята 

|  голубой 

и  розовый 

0  изумруд 

0 какао 

0  шоколад 

И  василек

Жаккардовый пейзаж: вяжите по схеме 
(клетка = 2 ст. с/н).

Перед: пряжей фиолетового цвета набери­
те цепочку из 14 возд. п. и вяжите резинку 
столбиками б/н за заднюю стенку петли. 
Всего свяжите 120 рядов. По широкому 
краю резинки свяжите 1 ряд столбиками 
с/н (= 120 п.) и переходите к жаккардовому 
пейзажу. Провяжите всю схему до конца. 

Спинка: вся деталь вяжется пряжей фи­
олетового цвета. Наберите цепочку из 
14 возд. п. и вяжите резинку столбиками 
б/н за заднюю стенку петли. Всего свяжите 
114 рядов. От резинки вверх вяжите деталь 
столбиками с/н по выкройке.

Рукав: пряжей фиолетового цвета наберите 
цепочку из 14 возд. п. и вяжите 51 ряд стол­
биками б/н за заднюю стенку петли. От ре­
зинки вверх всю деталь вяжите столбиками 
с/н того же цвета, прибавляя в каждом 2-м 
ряду по 1 ст. с/н с обеих сторон.

Сборка: сшейте перед и спинку, остав­
ляя отверстия для рукавов. Сшейте рука­
ва и присоедините их к изделию. По кругу 
обвяжите горловину: 1-й ряд - ст. б/н, 2-й 
ряд -  ст. с/н,< 3-6-й ряды -  резинка (чере­
дуйте 1 ст. с/н и 1 ст. с/н за заднюю стенку 
петли). Пряжей молочного цвета вышей­
те контуры домика, «водную рябь» и вы­
вяжите на полотне отдельные «шишечки» 
(= 5 ст. с/н провяжите вместе].
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ
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Базовый джемпер
Размер: М (женский)
Ван потребуется: пряжа (77% акрил, 20% 
альпака, 3% вискоза, 240 м/100 г) -  700 г 
серого цвета, крючки №4 и N94,5.
Основной узор: 1-й ряд -  3 возд. п. подъема,
1 ст. с/н, затем чередуйте 2 лиц. рельефных 
ст. с/н  и 2 ст. с /н  до конца ряда, в конце 
ряда -  соединительный ст. 2-й ряд -  3 возд. п. 
подъема, ст с/н, пропустите 1 п., в следую­
щую петлю провяжите лиц. рельефный ст., 
затем провяжите лиц. ст. в предыдущую пет­
лю, сформировав косичку. Далее чередуйте
2 ст. с /н  и 2 скрещенных лиц. рельефных ст. 
до конца ряда, соединительный ст.

Важно! Изделие вяжется по кругу регла­
ном сверху.

Реглан: крючком меньшего размера свяжите 
цепочку из 10 возд. п. +1 п. подъема, затем 
вяжите 100 поворотных рядов ст. б/н за за ­
днюю полупетлю. Сшейте два конца горлови­
ны крючком, сформировав круг. Не обрезая 
нить, выверните горловину и переснимите 
незакрытую петлю на крючок №4,5.1-й ряд -  
провяжите 3 п. подъема и ст. с /н  в то же о с ­
нование, затем свяжите 16 ст. с/н  (1-й рукав), 
выполните прибавку, начав формировать ре­
глан: 2 ст. с/н  в 1 петлю, разделенных возд. п„ 
32 ст. с/н  (перед), повторите прибавку, 16 ст. 
с /н  (2-й рукав), прибавка, 32 ст. с /н  (спинка). 
В конце ряда -  соед. ст. (= 104 п.) 2-й ряд -  2 ст. 
с/н  в 1 п., затем *2 ст. с/н, 2 лиц. рельефных ст. 
с/н*. Вяжите *-* до конца ряда, выполняя при­
бавки в каждую прибавку предыдущего ряда, 
кроме последней -  вместо нее сделайте еще 
одну прибавку в конце ряда, провязав ст. с/н  
в соед. ст. (= 112 п.). 3-й ряд -  3 возд. п. подъ­
ема, 4 ст. с/н, далее -  на месте лиц. рельеф­
ных ст. скрестите лиц. ст., формируя косичку 
(провяжите рельефный ст. через 1 п„ затем 
ещ е в возд. п. между столбиками прибавки 
провязывайте прибавки, остальные петли 
вяжите ст. с /н  (= 120 п.). Повторяйте 2-3-й 
ряды, включив петли прибавок в узор ещ е 
9 раз (= 192 п.].

Тело пуловера: свяжите 4 возд. п., присоеди­
ните крючок к следующей регланной линии 
и провяжите соед. ст. Таким же образом  со ­
едините 3-ю и 4-ю регланные линии, сф ор ­
мировав проймы. В среднюю петлю проймы 
воткните крючок, 1 закрепляющая петля, 2 п. 
подъема. Далее вяжите по основному узору 
до необходимой длины. Обвяжите низ ря­
дом столбиков б/н. Перейдите на крючок 
№4. Наберите 10 возд. п. и вяжите резинку 
поворотными рядами ст. б/н. Замкните ре­
зинку в круг, сш ив ее крючком или иглой. 

Рукава (2 дет.): присоедините крючок к 1-й 
петле проймы и вяжите по узору (= 60 п.) 
6 круговых рядов. Затем при желании може­
те сделать необходимое количество убавок: 
в начале ряда сделайте 1 п. подъема вместо 
3 п. и, пропустив следующ ий ст., перейдите 
к вязанию лиц. рельефных ст. Далее вяжите 
рукав до необходимой длины по узору. Де­
лайте убавки каждые 2 ряда. Когда рукав 
достигнет нужной длины, приступите к вы ­
вязыванию манжеты: обвяжите низ рукава 
одним рядом ст. б/н. Если хотите сделать 
манжету потуже, при обвязке можете про­
пускать петли. Свяжите 11 возд. п. и вяжите 
по 10 ст. с /н  поворотными рядами, затем 
сш ейте манжету иглой или крючком. Ана­
логично свяжите второй рукав.

8
Мужская шапка
Вам потребуется: пряжа (77% акрил, 20% 
альпака, 3% вискоза, 240 м/100 г) -  100 г 
белого цвета, крючки №4,5 и №5.

Основной узор: 1-й ряд -  3 возд. п. подъема,
1 ст. с/н, затем чередуйте 2 лиц. рельефных 
ст. с /н  и 2 ст. с /н  до конца ряда, в конце 
ряда -  соед. ст. 2-й ряд -  3 возд. п. подъ­
ема, ст. с/н, пропустите 1 п., в следующую 
петлю провяжите лиц. рельефный ст., за ­
тем провяжите лиц. ст. в предыдущ ую  пет­
лю, сф ормировав косичку. Далее чередуйте
2 ст. с/н  и 2 скрещ енны х лиц. рельефных ст. 
до конца ряда, в конце -  соед. ст.

В кольцо амигуруми провяжите 20 ст. с/н, 
замкните круг соед. ст. 1-й ряд -  2 возд. п.

подъема, вяжите по 2 лиц. рельефных ст. с/н 
в каждую петлю (= 40 п.). 2-й ряд -  2 возд. п. 
подъема, лиц. рельефный ст., прибавка ст. 
с/н. Затем чередуйте 2 лиц. рельефных ст. 
и прибавку из ст. с/н. 3-й ряд -  2 возд. п. подъ­
ема, лиц. рельефный ст. с/н, 'прибавка ст. с/н, 
ст. с/н, 2 лиц. рельефных ст. с/н*. Чередуйте 
*-* до конца ряда. Вяжите по основному узору 
до необходимой длины. Перейдите на крючок 
меньшего размера и провяжите ряд ст. б/н. 

Д ля  р е з и н к и  н а б е р и т е  ц е п о ч к у  и з  
20 возд. п., провяжите ряд ст. б/н, р а з ­
вернитесь. Затем ряд соед. ст. чередуйте 
с  рядом ст. с/н . Вяжите резинку, пока не 
кончатся петли основной  части, сш ейте 
короткие края резинки крючком или иглой.

9
Пальто
«Мой маленький лес»
Модель Натальи Черных 
Размер: XXL
Вам потребуется: пряжа «Деревенька»  
(100% шерсть, 170 м/100 г) -  1750 г молоч­
но -б е ж ево го  (сурово го ) цвета, крю чок 
№5,5, №3,5 (для обвязки), маркеры, 8 пуго­
виц 3x1,5 см.

Основной узор: столбики без накида.

Узор по подолу: вяжите по схеме (узор 
«Древо жизни» из книги «Рельефное под­
тягиваю щ ее вязание крючком»). 

Плотность вязания: 14 ст. б/н  х 17 рядов =
10 х 10 см.

Внимание! Пальто вяжется сверху вниз в тех­
нике полуреглан (сначала выполняются 
прибавки по плечевым линиям, потом -  по 
регланным). Рукава вяжутся по кругу, капю­
шон -  от горловины вверх. Плечевая линия 
(ПЛ) состоит из трех петель (первую и тре­
тью отметьте маркерами). Петли прибавляй-
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те, провязывая по 2 ст. б/н (вместо одного) 
справа и слева от центрального столбика 
П/1. После прибавки маркеры необходимо 
переставить, чтобы сохранить ширину ПЛ 
в три петли.

Петли для пуговиц: вывязывайте в каждом 
12-м ряду шириной в 2 петли, отступив от 
края полочки 3 ст.

ку (= довязали до уровня завышенной талии). 
Далее начните делать расширение по подолу. 

Важно! Пальто вытягивается под своей тя­
жестью, вяжите его короче необходимой 
длины. Далее вяжите вниз 132 ряда, равно­
мерно распределив прибавки. Делайте 10 
прибавок в каждом 12-м ряду. Всего 8 ря­
дов с прибавками.

Свяжите цепочку из 84 возд. п„ нить обо­
рвите (или вяжите соед. ст. до 25-й пет­
ли). Отсчитайте от начала цепочки 24 п. 
и 25-ю п. отметьте маркером (М1), третью 
петлю (включительно) от М1 отметьте М2 -  
это первая плечевая линия. Далее от М2 от­
считайте 30 п. и отметьте следующую петлю 
М3, третью петлю (включительно] от М3 от­
метьте М4 -  это вторая плечевая линия. Вя­
жите 1-й ряд -  присоедините нить к петле, 
отмеченной М1, и вяжите ст. б/н до М4, сде­
лав прибавки по П/1. Далее вяжите, делая 
прибавки по ПЛ в каждом ряду. Одновре­
менно вяжите со второго ряда росток, вклю­
чая в работу отложенные петли воздушной 
црпочки обеих полочек. Вяжите, прибав­
ляя петли полочек следующим образом: 
2-й ряд -  по 1 ст. б/н, 3-й ряд -  по 1 ст. б/н, 
4-й ряд -  по 2 ст. б/н, 5-й ряд -  по 2 ст. б/н, 
6-й ряд -  по 3 ст. б/н, 7-й ряд -  по 3 ст. б/н, 
8-й ряд -  по 4 ст. б/н, 9-й ряд -  по 4 ст. б/н,
10- й ряд -  по 4 ст. б/н. После 10-го ряда 
в работу включили все петли воздушной 
цепочки. Росток связан.

11- 14-й ряды -  продолжайте вязать, делая при­
бавки по ПЛ, при этом в 12-м ряду свяжите 
первое отверстие для пуговицы. Далее вы­
вязывайте регланные линии (РЛ). Счетчик 
рядов обнулите. Отложите вправо и влево 
от центральной петли плеча по 4 ст., отметь­
те их маркерами (в этих крайних столбиках 
делайте прибавки по рукавам, вывязывая по 
2 ст. из одного, после каждого ряда переме­
щайте маркеры). 1-19-й ряды -  вяжите, делая 
прибавки по РЛ в каждом 2-м ряду. 20-й ряд -  
начните вывязывать прибавки для груди. 
Отсчитайте от краев полочек 16 п„ отметьте 
следующую петлю М. Сделайте прибавку: 3 ст. 
из одного в каждом 2-м ряду. Всего 4 прибав­
ки (в 20,22,24,26-м рядах). 21-37-й ряды -  про­
должайте вязать, делая прибавки по РЛ и по 
груди. 38-й ряд -  начните вывязывать узор 
«Древо жизни» в центре спинки. 39-й ряд -  
сделайте последнюю прибавку по РЛ. Далее 
вяжите убавки (по 1 п.) там, где были при­
бавки для груди в 39,41,43,45-м рядах. 40-й 
ряд -  без прибавок, ровно. 41-й ряд -  отдели­
те рукава и свяжите подрезы. Вяжите 38 ст. 
(левая полочка] +14 возд. п. (подрез) + 48 ст. 
(спинка) +14 возд. п. (подрез) + 38 ст. (правая 
полочка). 42-й ряд -  провяжите вместе край­
нюю петлю полочки и первую петлю подреза, 
а также последнюю петлю подреза и первую 
петлю спинки. 43-й ряд -  начните вывязывать 
узор «Древо жизни» произвольно по полоч­
кам. Деревья вяжите разной высоты, всего 
9 деревьев. 44-48-й ряды -  вяжите по рисун-

Рукава: присоедините нить к середине 
подреза. 1-й ряд -  вяжите по кругу, при 
этом в 1-м ряду крайние петли подрезов 
и верхней части провяжите вместе. 2-43-й 
ряды -  вяжите по рисунку. 44-й ряд -  де­
лайте убавки так, чтобы осталось 32 стол­
бика. 45-48-й ряды -  вяжите ст. б/н. 49-й 
ряд -  чередуйте 1 лицевой рельефный ст. 
с/н и 1 ст. б/н. 50-й ряд -  ст. б/н. Далее по­
вторите 49-й и 50-й ряды еще 3 раза. 57-й 
ряд -  выполните обвязку «рачьим шагом» 
крючком №3,5.

Капюшон: вяжите по краю горловины сред­
ние 71 ст. б/н. Далее вяжите прямо 50 рядов. 
В 51-м ряду сложите капюшон пополам ли­
цевой стороной внутрь и выполните соеди­
нительный шов при помощи столбиков без 
накида. Сделайте обвязку по полочкам, подо­
лу и капюшону следующим образом: 1-й ряд 
-  ст. б/н. 2-й ряд -  чередуйте 1 лицевой ре­
льефный ст. с/н и 1 ст. б/н. 3-й ряд -  ст. б/н. 
4-й ряд -  «рачий шаг» крючком №3,5.

Схема

10
Шаль «Жемчужная»
Модель Натальи Ашастиной 
Размер: 190 х 100 см
Вам потребуется: пряжа Angora real 40 (60% 
акрил, 40% шерсть, 430 м/100 г) -  400-500 г 
белого цвета, крючок №3,5.
В кольцо амигуруми (можно заменить 
6 возд. п„ замкнутыми в кольцо) провяжите 
петли первого ряда. Далее вяжите по схеме 
до нужного размера. Выполните ВТО, за-
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Схема
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тем блокируйте шаль: расправьте 
изделие на махровых полотенцах, 
хорошо натягивая от центра к краям 
(ромбы узора должны быть правильной 
формы), и закрепите булавками. Оставьте 
до полного высыхания.
Кисти: основу -16-17 см - оберните пряжей 
6 раз. Сделайте кисть и прикрепите к краю 
шали крючком.
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11 
Шаль 
«Зеркало 
озера»
М о д е л ь  Е л е н ы  " "
Хры киной

Разм еры  го то вого  изделия: 176 х  7 0  см

Вам п о тр е б уе тся : пряжа «Деметра» (50% 
акрил, 50% шерсть, 100 м / 100 г) -  300 г го­
лубого цвета, крючок №4, ножницы.
Способ вязания шали треугольной формы 
от угла дает возможность связать изделие 
различного размера и разнообразного узо­
ра. Вязание полотна треугольной формы 
происходит за счет прибавления петель 
с обеих сторон.
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Наберите 3 возд. п. и вяжите по схеме 1. З а ­
тем продолжите вязание основного узора 
по схеме 2, располагая «паучков» в ш ах­
матном порядке. При этом продолжайте 
прибавлять петли с  обеих сторон. Закон ­
чите вязать шаль на высоте 70 см.

Сделайте кисточки высотой 15 см. Для этого 
возьмите отрезок картона 15 см, намотай­
те на него пряжу (предварительно вложи­
те нить для закрепления кисточки сверху). 
Разрежьте нити снизу. Намотайте ещ е нить 
поперек, отступив от верха на нужную дли ­
ну. Подстригите кисточку снизу. Сделайте 
столько кистей, сколько  необходимо для 
украшения шали. Отпарьте готовое изде­
лие. По внеш нему краю шали прикрепи­
те кисточки.

12
Платье «Мэри»
Модель Яны Федюниной 
На 4-5 лет (рост 104 см)
Вам потребуется: пряжа Baby co tton  (60% 
хлопок, 40% акрил 165 м /50 г) -  300 г беж е­
вого цвета, крючок №3,5, маркеры.

Основной узор (четное количество петель):
1-й ряд -  полуст. с/н, 2-й ряд -1  полуст. с/н, 
'пропустите 1 п. и в след. п. вяжите 1 полуст. 
с/н, затем 1 полуст. с/н  в пропущенную пет­
лю*, повторяйте *-* до конца ряда. Чередуй­
те 1-й и 2-й ряды.

Внимание! Платье вяжется одной деталью, 
регланом сверху вниз.

Плотность вязания после ВТО: 26 полуст. 
с/н  х 16 рядов = 10 х 10 см.

Наберите цепочку из 88 возд. п. +1 п. подъ­
ема и распределите петли следую щ им об ­
разом (поставьте маркеры): 14 п. (половина 
спинки), 1 п. регланной линии (РЛ), 14 п. (ру­
кав), 1 п. РЛ, 28 п. (перед), 1 п. РЛ, 14 п. (рукав), 
1 п. РЛ, 14 п. (половина спинки). Примечание. 
В начале каждого ряда вяжите 1 возд. п. 
подъема; в 1-м ряду кокетки регланны е

прибавки не выполняйте, затем -  прибав­
ки по РЛ в каждом ряду, пока не достигне­
те необходимой длины  регланной линии 
[регланная прибавка -  3 полуст. с /н  в одну 
петлю). Центральный столбик РЛ обязатель­
но отметьте маркером. 1-й ряд -  все полуст. 
с/н . 2-й ряд -  перекрещ енны е полуст. с/н, 
в каждой регланной петле сделайте при­
бавку из 3 полуст. с/н . Далее повторяйте 
2-й ряд, пока до нужной длины  РЛ не будет 
хватать 3-4 см  (в данной модели связана РЛ 
на длину 10 см). Замкните вязание в круг 
с  помощ ью  соед. ст., сделайте возд. п., раз­
верните вязание и продолжите вязать ко­
кетку по кругу, но каждый раз после соед. 
ст. разворачивая вязание. Через 3-4 см  з а ­
кончите вязание кокетки и вяжите росток. 
Нить на спинке кокетки зафиксируйте и об ­
режьте, затем присоедините к центральной 
петле регланной линии и вяжите по узору 
до следую щ ей центральной петли реглан­
ной линии. Выполните 1 возд. п. подъема, 
разверните вязание и вяжите ряд по узору. 
Таким образом  свяжите четное количество 
рядов (= 4  или 6 рядов), нить не обрезайте.

Далее отложите петли рукавов, между спин­
кой и передом наберите по 6 возд. п. для 
подрезов и продолжите вязать по кругу, 
каж ды й раз разворачивая вязание. Ког­
да довяжете до талии (чуть ниже пупка), 
вяжите пояс соединительными столбика­
ми за  заднюю полупетлю. Свяжите четное 
количество рядов. Примечание. Если вы 
вяжете плотно, то для пояса возьмите крю ­
чок на полразмера больше. Далее вяжите 
подол платья основным узором, выполнив 
в первом ряду прибавки. Провяжите полу- 
столбики с /н  за заднюю полупетлю: *1 по­
луст. с/н , 2 полуст. с /н  в 1 п.*, повторяйте *-* 
до конца ряда. Продолжите вязать без при­
бавок до  ж елаемой длины  юбки. В конце 
выполните обвязку края: 1-й ряд -  по лице­
вой стороне вяжите соед. ст. за переднюю 
стенку  полупетли (по часовой  стрелке), 
разверните вязание; 2-й ряд -  соед. ст. за 
заднюю полупетлю.

Рукава: вяжите основным узором, при этом 
в 1-м ряду сделайте убавки, провязав 3 ст. 
с одной верш иной в «углах», во 2-м ряду -  
2 ст. с одной верш иной в этих же местах. 
Далее вяжите без убавок поворотными ря­
дами на необходимую длину рукава. Затем 
для сужения рукава выполните нужное ко­
личество убавок и выполните обвязку как 
на подоле платья. Второй рукав свяжите 
аналогично.

Горловина: для завязки наберите цепочку 
из 50 воздуш ных петель и вяжите ряд стол­
биками б/н  или полустолбиками с/н. Далее 
присоединитесь к правой части горловины 
и провяжите столбики б /н  по горловине 
до конца ряда, затем наберите 50 возд. п. 
+ 1 возд. п., развернитесь и провяжите по 
цепочке 50 ст. б/н. Зафиксируйте нить на 
горловине.

Воротничок: белую  нить присоедините  
к правому краю горловины (около завязки) 
с лицевой стороны и вяжите ряд соедини­
тельными ст. до следующей завязки. Най­
дите середину переда и поставьте маркер, 
далее половинки воротничка вяжутся от­
дельно (от завязки до маркера). 1-й ряд -  
полуст. с/н , последние 2 полуст. вяжите 
с  общ ей вершиной. 2-й ряд -1  возд. п. подъ­
ема, *10 полуст. с/н, прибавка (= 2 полуст. 
с /н  в одну петлю)*, повторите *-*, в конце 
ряда выполните е щ е  убавку. 3-й ряд -  
1 возд. п. подъема, 1 убавка, *11 полуст. с/н, 
прибавка*, повторите *-*, в конце выполни­
те убавку. Примечание. Прибавки должны 
располагаться в шахматном порядке. Свя­
жите ещ е 4-5 рядов по такому же принципу, 
в последнем ряду прибавки не выполняйте, 
в начале и в конце ряда делайте убавки. 
Аналогично свяжите вторую часть ворот­
ничка, затем обе части обвяжите «ракуш ­
ками» (= чередуйте 5-7 ст. с /н  в одну петлю 
основания и 1 ст. б/н).

Страница 
автора в ВК

13
Джемпер с пайетками
Модель Яны Федюниной
Вам потребуется: пряжа Gazzal baby wool 
[40% ш ерсть мериноса, 20% кашемир, 40% 
акрил, 175 м/50 г) персикового цвета, пряжа 
с пайетками, крючок №3,5, маркеры, нож­
ницы, 1 пуговица.

Важно! В инструкции приведено описа ­
ние на ребенка 8 -9  лет, на рост 104-110 см. 
Скорректируйте инструкцию в соответствии 
с  данными таблицы для своего размера.

Плотность вязания: 26 ст. х 16 рядов = 10 х 
10 см.
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Таблица

В о з р а с т , л е т 1- 1,5 2 -3 4 -5 6 -7 8 -9 10-11 12-14

Рост, см 8 0 - 8 6 9 2 -9 8 1 0 4 -1 1 0 116 -12 2 1 2 8 -1 3 4 1 4 0 -1 4 6 1 5 2 -15 8
4 а*м 1 /<  . ..  «ь ».

Р а с х о д  п р я ж и , г 2 00 2 5 0 -3 0 0 3 0 0 -3 5 0 3 5 0 -4 0 0 4 0 0 -4 5 0 450 500

Обхват шеи, си 2 5 -2 6 2 7 2 8 2 8 - 2 9 2 9 - 3 0 3 0 -3 1 3 2 -3 3

О б х в а т  гр у д и , см 49-51 5 2 -5 3 5 4 -5 5 5 6 -5 8 5 8 - 8 4 6 4 -6 8 68 -72

Длина рукава, см 2 6 - 2 8 31 3 4 -3 8 4 4 - 4 6 4 9 -5 1 5 5 -5 6 5 8 -5 9

О б х в а т  з а п я с т ь я , см 10 12 13 14 15 16 17

Обхват талии, см 4 9 -5 0 5 1 -5 2 5 2 -5 4 5 5 -5 6 5 6 - 5 7 5 7 -5 8 5 8 -6 0

Д л и н а  и з д е л и я , см 3 2 -3 4 37-39 4 0 -4 4 4 6 -4 9 5 0 -5 4 5 6 -5 8 6 0 -6 2

Длина линии 
реглана, см 13 1 4 -1 5 1 5 -1 6 1 7 -1 8 1 9 -2 0 2 1 - 2 2 23

Внимание! Изделие вяжется одной деталью 
регланом сверху.

Галочка: в одну петлю провяжите ст. с/н, 
2 возд. п., qt. с/н.

Блок: в одну петлю провяжите 3 ст. с/н.

Основной узор: состоит из чередования 
«галочек» и «блоков» (см. схему 1).
Реглан: наберите цепочку из 109 возд. п. + 
1 п. подъема, вяжите прямыми и обратны­
ми рядами. Провяжите установочный ряд 
столбиками б/н. 1-й ряд -  вяжите по схе­
ме основного узора до конца ряда, начав 
с блока. Отметьте линии реглана маркерами 
(регланные линии должны быть провяза­
ны галочкой]. Далее прибавки выполняйте 
в соответствии со схемой 2: 2-й ряд -  вя­
жите по узору в шахматном порядке, в каж­
дую регланную линию сделайте прибавку 
(= по 6 ст. с/н в 1 п.). 3-й ряд -  вяжите по 
узору, делая прибавки по реглану: галочка,

1 возд. п., пропустите 2 п„ галочка. Далее вя­
жите, повторяя узор прибавок с 1-го по 3-й 
ряд. 4-й ряд -  на регланных линиях вяжите 
прибавки как в 1-м ряду, в 5-м ряду -  как во 
2-м, в б-м ряду -  как в 3-м ряду. Примеча­
ние. 5-й ряд провяжите с добавлением нити 
пайеток. Провяжите 2/3 от предполагаемой 
длины реглана (= 10 см], затем соедините 
кокетку в круг и далее вяжите 5 см круго­
выми рядами по узору, делая повторяющи­
еся регланные прибавки (= 15 см]. Замкните 
круг, обрежьте нить. Затем присоединитесь 
к регланной линии на спинке и провяжите
2 ряда ростка по узору по петлям спин­
ки. Нить не обрезайте и ею же провяжите 
6 возд. п. подреза с каждой стороны. Да­
лее вяжите поворотными рядами по кругу 
на необходимую для вас длину джемпера. 
В 13,19, 23,31, 39-м рядах к основной нити 
добавляйте нить пайеток. Последний ряд 
обвяжите ст. б/н.

Рукава (2 шт.): присоедините крючок 
к середине подреза с помощью соед. ст., 
сделайте 3 возд. п. подъема и вяжите кру­
говыми рядами по основному узору до не­
обходимой вам длины. Добавляйте нить 
с пайетками таким образом, чтобы рисунок 
полос сочетался с телом свитера. Если ру­
кав слишком широкий, выполняйте необ­
ходимое количество убавок в местах сгиба 
регланных линий и ростка: на месте блока 
вяжите 3 ст. с/н вместо 6. Следите за тем, 
чтобы основной узор сохранялся. Послед­
ний ряд обвяжите ст. б/н.

14
Детский кардиган
Модель Эльвиры Новиковой 
На 2 года (рост -  92 см]
Вам потребуется: пряжа Baby Wool (40% 
шерсть, 20% бамбук, 40% акрил, 175 м/50 г) -  
всего 250 г, игла с широким ушком, крючки 
№3, №2,5, ножницы.

Схема 2
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0
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Т 47 W 47 W 47 W  47 W 47 0

0
0

0
0
0
+ +

W + + + 47 + + +W  + + +47 + + + W ^  W + + + + + + + + + 47 + + + W + + + f+ +0
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Плотность вязания: 21 п. х 16 ря­
дов рельефными ст. с/н = 10 х 
10 см.

1- й ряд -  наберите цепочку из 
65 возд. п. Маркерами отметьте 
регланные петли (РП): 12, 24, 42 
и 54-ю. Сделайте 1 возд. п. подъ­
ема, вяжите ст. б/н. в 3-ю возд. п. 
от крючка, в каждую РП про­
вяжите по 2 ст. б/н и 1 возд. п. 
между ними.

2- й ряд -  2 возд. п. подъема, раз­
верните вязание, вяжите ст. с/н 
до конца ряда, делая прибавки 
по линиям реглана (РЛ): 2 ст. с/н 
и 1 возд. п. между ними.

3- й ряд -  начинайте формировать 
планки на полочках и распреде­
лять декор на полочках и рука­
вах. Сделайте 1 возд. п. подъема, 
разверните вязание, провяжите 
5 полуст. с/н. Примечание. Пер­
вый полуст. с/н провяжите в по­
следний ст. с/н  предыдущего
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ряда, оставив возд. п. подъема на кромке 
планки, см. схему 1. Затем по схеме 1 вяжите 
1 лицевой рельефный ст. с/н -  формируйте 
рельефную окантовку декора на полочке. 
Далее вяжите полуст. с/н до Р/1, сделайте 
регланную прибавку. Внимание! Начиная 
с третьего ряда, прибавки по РЛ выполняй­
те из 2 полуст. с/н +1 возд. п. между ними и, 
пока не набралось необходимое количество 
петель для раппорта узора (= 13 п ], перед 
регланной прибавкой провязывайте по 1 ре­
льефному ст. с/н (цепляясь за ножку полуст. 
с/н, т. е. за регланную прибавку предыду­
щего ряда]. На петлях рукава начните вязать 
узор: 5 полуст. с/н, 3 лиц. рельефных ст. с/н, 
5 полуст. с/н, регланная прибавка. Затем по 
спинке вяжите рельефные лицевые ст. с/н. 
Второй рукав вяжите аналогично первому. На 
правой полочке вяжите узор по схеме зер­
кально: с конца ряда 5 полуст. с/н для планки 
и 1 рельефный ст. с/н для окантовки декора. 

4-й ряд -  вяжите по иэн. стороне, все ре­
льефные ст. с/н будут изнаночные. Сделай­
те 1 возд. п. подъема, разверните вязание 
и провяжите 5 полуст. с/н, начиная с 1-го,
1 рельефный ст. с/н, 1 попкорн, полуст. с/н 
до линии реглана, 1 рельефный ст. с/н, ре­
гланная прибавка. На средних 13 петлях 
рукава вяжите декор по схеме 2, все петли 
справа и слева от декора за исключени­
ем прибавок по реглану провязывайте ре­
льефными ст. с/н. Затем по спинке вяжите 
рельефные ст. с/н. Аналогично свяжите 
второй рукав и вторую полочку.

Внимание! Определитесь, через какое рас­
стояние хотите делать прорези для пуго­
виц. Не забывайте оставлять их на правой 
планке кардигана. В данной модели петли 
выполняются в каждом 7-м ряду, начиная 
с 5-го ряда, поскольку 1-я пуговица рас­
положена на резинке горловины. На пяти 
петлях планки вяжите прорезь для пуго­
вицы следующим образом: 2 полуст. с /н у  
края, затем -  2 возд. п. и еще 1 полуст. с/н, 
пропустив 2 ст. предыдущего ряда. В сле­
дующем ряду в арку из возд. п. провяжите
2 полуст. с/н. Провяжите 18 рядов кокетки.

19- й ряд -  вяжите полочку, провязывая 
планку, затем -  декор на 13 петлях, далее -  
рельефные ст. с/н до Р/1. Затем 1 полуст. с/н 
провязывайте под возд. п. РЛ и сделайте 
подрезы -  наберите цепочку из 7 возд. п. 
Затем пропустите петли рукава и введите 
крючок под арку регланной прибавки, вя­
жите полуст. с/н, потом -  рельефные ст. с/н 
по спинке. Затем поступайте аналогично: 
наберите петли подреза, снова пропусти­
те петли рукава, введите крючок под арку 
регланной прибавки, провяжите полуст. с/н, 
далее -  рельефные ст. с /н и  декор.

20- й ряд -  вяжите только тело кардигана, 
петли рукавов временно отложите. Провязав 
полочку и подойдя к подрезам, провяжите 
на этих возд. п. 7 полуст. с/н. В следующем

ряду на полуст. с/н, выполненных в подре­
зах, вяжите рельефные ст. с/н. Провяжите 
24 ряда от РЛ (не забывайте выполнять про­
рези для пуговиц на правой планке].

Далее приступайте к вязанию резинки по 
низу кардигана, не отрезая нить. 1-й ряд -  
1 возд. п. подъема, 5 полуст. с/н, дальше вя­
жите обычные ст. с/н, закончите ряд 5 полуст. 
с/н. 2-й ряд -1 возд. п. подъема, 5 полуст. с/н, 
затем чередуйте 1 лиц. и 1 изн. рельефные 
ст. с/н, закончите ряд 5 полуст. с/н. 3-й ряд -  
1 возд. п. подъема, 5 полуст. с/н, далее вяжите 
над лицевым рельефным ст. с/н -  лицевой, 
а над изнаночным рельефным ст. с/н -  изна­
ночный столбик. 4-й ряды -  поменяйте крю­
чок на меньший размер. Вяжите аналогично 
3-му ряду. Обрежьте нить.

Рукава: чтобы получить нужные 50 п. в прой­
ме, при наборе петель для рукава необхо­
димо будет сделать по две убавки в первых 
двух рядах. 1-й ряд -  на 7 петлях подреза 
посередине введите новую нить с лиц. сто-, 
роны изделия, сделайте 1 возд. п. подъема, 
далее -  1-ю убавку, 1 рельефный ст. с/н (вы 
закончили вязать на петлях подреза]. На этом 
этапе внимательно следите за количеством 
петель. Дальше расположены 1 РП на теле 
кардигана и 1 возд. п. от регланной прибав­

ки, которая также относится к телу кардига­
на. Чтобы не было отверстий в этом месте 
проймы и не было дополнительных петель 
на рукаве, провяжите следующие 3 п. вместе. 
В конце первого ряда -  еще одна убавка. По­
лучилось 52 п. 2-й ряд -  без петель подъема 
сделайте первый рельефный ст. с/н. В этом 
ряду нужно сделать еще 2 убавки -  в нача­
ле и в конце ряда = 50 п. Продолжите вязать 
по спирали. Для сужения рукава к манжете, 
начиная с 5-го ряда, делайте по две убавки 
в каждом 4-м ряду аналогичным способом. 
Всего связано 7 рядов с убавками = 36 п. 

Когда рукав достигнет необходимой длины, 
приступайте к манжете. Сначала соедините 
последний ст. с/н с первым ст. следующе­
го ряда с помощью соед. ст. Сделайте в 1-м 
ряду манжеты две убавки (в начале и в кон­
це ряда] = 34 п. Не обрезая нить, вяжите 
далее 1-й ряд -  2 возд. п. подъема, далее - 
обычные ст. с/н, замкните ряд во 2-ю п. 
подъема с помощью соед. ст. 2-й ряд -  
2 возд. п. подъема, чередуйте 1 лиц. и 1 изн. 
рельефные ст. с/н, закончите ряд соед. ст. 
во 2-ю п. подъема. 3-й ряд -  2 возд. п. подъ­
ема, далее вяжите над лиц. рельефным ст. 
с/н -  лицевой, а над изн. рельефным ст. 
с/н -  изн. ст. 4-7-й ряды -  поменяйте крю-
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чок на меньший размер. Вяжите аналогич­
но 3-му ряду. 2-й рукав вяжите аналогично.

Росток и горловина: на данный размер до­
статочно провязать 2 ряда ростка. Введите 
крючок с лиц. стороны изделия в середину 
рукава, закрепите нить. Затем провяжите 
рельефные 2 ст. б/н, 2 полуст. с/н, а да­
лее -  ст. с/н. Закончите ряд у середины 2-го 

рукава по той же аналогии: рельефными 
2 полуст. с/н, 2 ст. б/н и соед. ст. Затем раз­

верните вязание и без петель подъема вя­
жите по изн. стороне, соответственно, изн. 
рельефными столбиками: 1 ст. б/н, 2 полуст. 
с/н, далее -  ст. с/н. Закончите ряд таким 
же плавным скосом: 2 полуст. с/н, 1 ст. б/н, 

соед. ст. Теперь соед. ст. подойдите к краю 
полочки, чтобы начать вязать резинку по 
горловине кардигана без отрыва нити. Гор­
ловина тоже обвязывается резинкой 1x1 из 
рельефных ст. с/н (аналогично резинке по 
низу изделия). Всего свяжите 5 рядов. 

Обрежьте нить и спрячьте кончики. При­
шейте пуговицы.

15
Коточепчик
Модель Ирины Косинцевой 

Обхват головы -  53-55 см

Размер готового изделия: ширина -  26 см, 
длина (спереди) -  16 см, длина (сзади) -

16 см, длина с ушками -  26 см.

Вам потребуется: итальянская бобин- 
ная пряжа (70% ангора, 30%  полиамид, 
800 м/100 г) -  150 г серого цвета, крючки 

№5,5 и №3,5, иголка, маркеры.

Основной узор: четные ряды -  соед. ст. с/н, 
нечетные -  соед. ст. б/н.

Внимание! Вяжите в 3 нити.

Плотность вязания: 17 рядов = 10 см. 

Крючком №5,5 наберите цепочку из 38 воэд. п. 
1-й ряд -  во 2-ю п. от крючка провяжите соед. 
ст. с/н и продолжайте вязать соед. ст. с/н до 

3 последних петель ряда, провяжите их соед. 
ст. 2-й ряд -1  возд. п. подъема, 3 соед. ст. за

заднюю полупетлю, прибавка соед. ст., затем 
вяжите соед. ст. за заднюю полупетлю до по­
следних 8 п. ряда. Не провязывая петли, сде­
лайте возд. п. подъема и поверните вязание. 
3-й ряд -  вяжите соед. ст. с/н, не довязывая 

3 последние петли ряда, сделайте прибавку 
соед. ст. с/н, далее свяжите 3 соед. ст. 4-й 

ряд -1  возд. п. подъема, 3 соед. ст., прибавка 
соед. ст., далее вяжите соед. ст. до последних 
8 п. ряда, провяжите еще 2 соед. п., сделайте
1 возд. п. подъема, разверните вязание. 5-й 
ряд -  вяжите соед. ст. с/н за заднюю полу­

петлю до 3 последних петель ряда, прибав­
ка соед. ст. с/н, 3 соед. ст. 6-й ряд -1  возд. п. 

подъема, 3 соед. ст., прибавка соед. ст., соед. 
ст. до последних 6 п. ряда, провяжите еще
2 соед. п., 1 возд. п. подъема, разверните вя­
зание. 7-й ряд -  вяжите соед. ст. с/н до 3 по­
следних петель ряда, прибавка соед. ст. с/н,

3 соед. ст. 8-11-й ряды вяжите аналогично. 
Затем с 12-го до 16-го ряда вяжите, продол­

жая делать прибавки только в начале четных 
и в конце нечетных рядов. 17-20-й ряды вяжи­
те без прибавок. 21-й ряд -  вяжите по рисунку, 
до последних 5 п. ряда, сделайте убавку соед. 
ст. с/н, затем довяжите 3 соед. ст. Далее вя­

жите 15 рядов по узору, в начале четных ря­
дов выполняйте убавки на 4-5-й петлях ряда, 
в нечетных -  убавки на 4-5-й петлях с конца 
ряда (= 37 рядов от начала вязания). В 38-м 

ряду вяжите до 2 последних петель ряда и не 
провязывайте их, сделав возд. п. и развер­
нув вязание. Затем провяжите 38-39-й ряды 
по рисунку. С 40-го по 45-й ряд вяжите, вы­
полняя убавки только в конце четных рядов, 
не провязывая последние 2 п. Затем в 46-м 
ряду вяжите по рисунку и присоедините все 
убавленные петли в конце ряда (= 33 п.]. 47- 

49-й ряды провяжите по рисунку без убавок 
и прибавок. 50-й ряд -  вяжите по рисунку до 
последних 8 п. ряда, сделайте возд. п„ раз­
верните вязание и вяжите 51-й ряд по рисун­
ку. 52-57-й ряды -  вяжите, прибавляя по 2 п. 
в конце каждого четного ряда. В 58-м ряду 
добавьте прибавку в 4-ю п. от начала ряда, 
затем с 59-го до 75-го ряда вяжите, выпол­
няя прибавки: в четных рядах -  в 4-ю п. от 
начала, в нечетных рядах -  в 4-ю п. от конца 
ряда. Примечание: 3 крайние петли во всех 
рядах провязывайте соед. ст. С 76-го по 79-й 
ряд вяжите без убавок и прибавок по узору. 
80-85-й ряды -  делайте убавки: в четных ря­
дах -  в 4-ю п. от начала, в нечетных рядах -  
в 4-ю п. от конца ряда. 86-93-й ряды -  вяжите 
с убавками в конце и начале каждого ряда. 
94-й ряд -  убавка в начале ряда, затем про­
вяжите все петли и прибавьте все убавлен­
ные петли в конце ряда. 95-й ряд -  вяжите, 
сделав убавку в 4-ю п. от конца ряда. Сшейте 
конец и начало вязания, затем зашейте ма­
кушку шапки и ушки.

Наберите необходимое количество возд. п. 
(длина завязок) и вяжите поворотными ря­

дами соед. ст. до желаемой толщины. Затем 
пришейте завязочки.

16
Бонет
Модель Екатерины Караманец 

Размер готового изделия: высота -  21 см

Вам потребуется: пряжа [78% кашемир, 
14% супер кид 8 %  полиэстер, 170 м/ 50 г) -  

150 г красного цвета, крючок №5,5, ножни­
цы, игла.

Боковая часть (2 дет.): наберите цепочку 
из 36 возд. п. 1-й ряд -  вяжите соед. ст. с/н 

в каждую петлю, пока до конца ряда не оста­
нется 10 п. (петли резинки), провяжите их 

простыми соед. ст., наберите 1 возд. п., по­
верните вязание. 2-й ряд -  10 соед. ст. за 
заднюю полупетлю, затем -  соед. ст. с/н за 

заднюю полупетлю. Провяжите таким обра­
зом еще 19 рядов (= 21 ряд от начала вяза­
ния). Повторяйте 1-й и 2-й ряды.

Задняя часть: 22-й ряд от начала вязания 
вяжите по рисунку до конца. Затем соед. ст. 
с/н обвяжите верхнюю часть боковой дета­

ли. Провяжите еще 17 рядов задней части 
чепчика, включив верхние петли боковой 
части в рисунок. Отрежьте нить. Свяжите 
вторую боковую часть чепчика аналогично 
первой. С помощью иглы пришейте боко­
вину матрасным швом к задней части чеп­
чика симметрично первой боковой части.

Присоедините крючок в 1-ю п. резинки 
и свяжите 6 возд. п., затем выполните об­

вязку по низу чепчика из поворотных ря­
дов полуст. б/н, провязанных за заднюю 

полупетлю.

Завязки (2 дет.): наберите 120 возд. п. и вя­
жите 10 соед. ст. с/н. Аналогично свяжите 

вторую завязку. Длина каждой завязки -1 м. 
Пришейте их к чепчику.

‘Бонет (фр. bonnet «шапка, шапочка»): 

классический женский головной убор 
XIX века. Изначально это небольшая 
шапочка, шляпа без полей или берет 
на завязках.
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Джемпер
«Кофе со сливками»
Модель Светланы Никитиной 
Размер: XXL-XXXL
Ван потребуется: пряжа Diva Stretch (92% 
микрофибра акрил, 8% ПБТ 400 м/100 г) -  
400 г молочного цвета (основная), Diva 
(100% микрофибра акрил, 350 м/100 г] -  
200 г секционно окрашенной в коричне­
вых тонах, крючок №2,5 (для резинок), №4, 
маркеры.

Основной узор: вяжите по схеме.
Резинка 1x1: вяжите попеременно лице­
вые и изнаночные рельефные столбики 
с накидом.

Внимание! Модель вяжется в поперечном 
направлении от одного рукава к другому 
по выкройке (передняя и задняя части от­
дельно друг от друга).

Передняя часть: наберите нитью молочного 
цвета 40 возд. п. и вяжите основным узо­
ром рукав -  17 см. Затем в конце ряда на­
берите 85 возд. п., провяжите еще 16 рядов 
на всех петлях. Смените нить на секционно 
окрашенную и продолжайте вязать деталь 
по выкройке. Когда нить закончится, снова 
присоедините основную. Провязав от края 
42 см, отступите 33 п. для горловины (см. ри­
сунок 1), свяжите 30 см центральной части 
и наберите 33 п. (вырез горловины сфор­
мирован). Свяжите 25 см на всех петлях, за­
тем вяжите только рукав (ширина -  10 см, 
длина -17 см).

Задняя часть: вяжите основной нитью 
по выкройке аналогично передней части, 
горловину выполните согласно рисунку 2. 
Сборка: выполните боковые швы и швы 
рукавов. Обвяжите горловину и рукава -  
5 рядов резинкой 1x1.

Схема
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Рисунок 1, 
горловина переда

30

33 п.£ 19 см.

Вам потребуется: пряжа (100% хлопок, 
430 м/100 г) -  50 г оранжевого цвета, по 
80 г желтого и зеленого, остатки белого 
цвета, крючок №2.

Внимание! Вяжите в две нити.

Маленькая салфетка (6 шт.): наберите це­
почку из 5 возд. п„ замкните в круг и вяжите 
по схеме 1 (2-7-й и 9-й ряды -  желтой или 
зеленой пряжей, 2-й и 8-й ряды -  белой 
пряжей). От центра белой пряжей проло­
жите дорожки тамбурного шва с помощью 
крючка, разделив кружок на дольки.

Рисунок 2, 
горловина спинки

’ 17 п.2 10 см.
___,___ ,___ _________ ,__,__.___ , ___ с
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Комплект салфеток 
«Цитрус»
Модель Наталии Левиной
Размеры готового изделия: диаметр боль­
шой салфетки -  25 см, маленькой салфет­
ки -18  см.

Большая салфетка: наберите оранже­
вой пряжей цепочку из 3 возд. п., зам ­
кните в круг и вяжите 12 рядов по схеме 2 
(или до желаемого размера]. В последнем 
ряду выполните обвязку: вяжите по 1 ст. б/н 
в каждую петлю предыдущего ряда. Декор: 
зеленой пряжей свяжите 2 листочка по схе­
ме 3, по схеме 4 свяжите цветок (середин­
ку -  желтой, лепестки -  белой пряжей). 
Пришейте декор на салфетку.

Схема 4

Схема 3
Направление

вязания
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Плед «Зимние цветы»
Автор модели Danj Ways 
Вам потребуется: пряжа Softy Mega (100% 
микрополиэстер, 70 м/100 г) -  1 500 г бе­
жевого, по 300 г темно-серого, горчичного 
и темно-зеленого цвета, крючок №9, игла. 

По схеме пряжей темно-зеленого цвета свя­
жите 3 ряда, затем смените цвет на бежевый 
и свяжите оставшиеся 2 ряда. Квадрат дол­
жен получиться 25 х 25 см, если он получил­
ся больше, смените крючок на №8. Свяжите 
всего 42 квадрата (по 14 квадратов с темно­
зеленой, горчичной и темно-серой сердцеви­
нами). Заправьте все кончики и расположите 
мотивы в соответствии с выкройкой, затем 
сшейте их соед. ст. Обвяжите плед полуст. 
с/н, выполняя в углах прибавку: 2 полуст. с/н, 
2 возд. п., 2 полуст. с/н.

V 1И11 И(М 1 V . 
V TT_V-n,'"V %<

> .•%* д*>- <-
.4 АЧ2У,

+

+

f У  к ъ '

\  \  °1/  1 

S j  I V s  *

+ - 

+ -

>  t  V ' < :
А ГгА'п А ••<

A I  1114 114 И А-'

• о • о • •
о • • • о •
• • о • • о
• о • о • •
о • • • о •
• • о • • о
• о • о • •

Автор модели Dani Ways
Размеры (маленький, средний, большой):
89 п. х 77 рядов = 76 х 76 см; 128 п. х 107 ря­
дов = 84 х 104 см; 138 п. х 137 рядов = 106 х 
132 см.

Вам потребуется: пряжа Wool-Ease Yarn 
(80% акрил, 20% шерсть, 197 м/85 г) -  510 г 
кремового, 240 г горчичного (А), по 160 г би­
рюзового (Б) и пыльно-розового (В) цвета, 
крючок №5,5, игла.

Внимание! Инструкция дана для вязания 
пледа большого размера. Для маленького 
и среднего размеров скорректируйте опи­
сание самостоятельно (см. выше). 

Плотность вязания: 13 полуст. с/н х 11 ря­
дов = 10 х 10 см.

Пряжей кр е м о в о го  цвета наберите  
138 возд. п. 1-6-й ряды -  вяжите по 137 по­
луст. с/н, в конце набирайте 1 возд. п. подъ­
ема. В конце 6-го ряда смените цвет на 
горчичный. В цветных рядах первые два 
ряда вяжутся прямо, третий -  с пушными 
столбиками, затем -  еще два ряда прямо. 
7-8-й ряды -  вяжите полуст. с/н. 9-й ряд - 
свяжите 4 полуст. с/н, 'выполните пышный 
ст. из 5 ст. с/н, затем -  3 полуст. с/н '. По­
вторите ' - '  еще 1 раз, затем провяжите еще
1 пышный ст., чтобы получилась группа из 
3 пышных ст. 'Провяжите 15 полуст. с/н, за­
тем повторите группу пышных ст*. Повто­
ряйте *-' до тех пор, пока до конца ряда не 
останется 4 п„ провяжите их полуст. с/н. 
10-11-й ряды вяжите полуст. с/н, в конце 
смените цвет на кремовый. 12-16-й ряды вя­
жите по 137 полуст. с/н (все ряды из пряжи 
кремового цвета вяжите аналогично), сме­
ните цвет на бирюзовый. Свяжите 2 цветных 
ряда, затем свяжите 19-й ряд с пышными ст.: 
начните ряд с 16 полуст. с/н, повторяйте'- '  
до тех пор, пока до конца ряда не останет­
ся 16 п„ закончите ряд полуст. с/н. Свяжите
2 цветных ряда.

Вяжите плед до 137-го ряда, повторяя 2-21-й 
ряды. Цветные ряды должны быть в такой 
последовательности (от начала вязания): 
А-Б-В, затем -  повтор А-Б-В и т. д.
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КОЛЬЦО АМЙТУРУМИ
Кольцо амигуруни -  это традицион­
ный способ начала вязания круговых 
мотивов, салфеток, игрушек. Иначе 
его еще называют «японская» или 
«скользящая петля», а также «вол­
шебное кольцо».
Преимущество способа: кольцо можно 
полностью стянуть так, что в центре из­
делия совсем не останется отверстия.

1 На указательном палце левой 
руки выполните 2-3 навива нитью.

2Снимите с пальца нитяное коль­
цо, удерживая нити средним 
и большим пальцами так, чтобы оно 

не распустилось. Подхватите крюч­
ком рабочую нить.

3 Протяните нить в центр кольца, 
снова подхватите рабочую нить.

4"
Протяните нить через петлю 
а крючке, затяните петлю.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ К СХЕМАМ В НОМЕРЕ:
в, •  = ВОЗД. п. i  = «шишечка» из 5 ст  с/н с общей

г>, •  = соед. ст. вершиной, выполненная под ука-

+ = ст. б/н занный рельефный ст  с/н

T = полуст. с/н w * пышный ст. из 3 ст. с/н
ЛЬ} = ст. с/н Щ/ = пышный ст. ИЗ 4 СТ. с/н
дь

J  = ст. с/2н ™  = «поп-корн» из 5 ст. с/н

f  = ст  с/Зн
Если значки соединяются внизу -

5 = лицевой рельефный ст  с/н столбики вяжут в одну петлю основа-

J  = изнаночный рельефный ст с/н ния, если значки соединяются вверху - 
столбики провязывают вместе.

ТАБЛИЦЫ СООТВЕТСТВИЯ РАЗМЕРОВ
ДЕТСКИЕ РАЗМЕРЫ

Рост = размер 98 104 110 116 122 128 134 140 146

Возраст ребенка 2-3 3-4 4-5 5-6 6-7 7-8 8-9 9-10 10-11

Обхват груди 57 58 59 60 63 66 69 72 75

Обхват талии 53 54 55 56 57 60 62 65 67

Обхват бедер 59 61 63 65 67 70 73 76 79

Длина спины 24 25 26 27 29 30 31 33 35

Длина рукава 33 36 38 41 43 46 48 51 53

Обхват шеи 27 28 28 29 30 30 31 31 32

ЖЕНСКИЕ РАЗМЕРЫ

Ра
зм

ер Европа XXS XS S М L XL XXL XXXL

Россия 40 42 44 46 48 50 52 54

Обхват груди 82 84 88 92 96 100 104 108

Обхват талии 62 64 68 72 77 82 87 92

Обхват бедер 88 90 94 98 102 106 110 114
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